

华科技园

锁定目标持续攻坚 狠抓重大项目招引

本报讯 当前,华科技园正以区委十三届五次全会精神为引领,落实第三次督查活动提出的新要求,进一步狠抓两个加快、强化企业服务,以务实的行动推动园区高质量发展和高速增长,确保全年目标任务顺利完成。

今年以来,华科技园对标先进地区,在加快产城融合、构筑发展高地上迈出新步,总规、控规、城市设计等上位规划已编制完成,园区沙盘和主要道口的景观提升工程也已完成。目前正在编制市政(管线)综合规划及照明专项规划,5.76平方公里的科创研发片区正在进行前期深入规划研究

中,致力于打造一流的科创平台,排定政府性投资项目18个,截至目前已开工16个,剩余2个项目正在加紧前期工作,四季度将陆续开工建设。截至9月底,共签约项目4个,协议总投资55亿元。紧紧围绕落户企业实际需求,倒排时间节点,为落户企业提供全方位精准服务。目前,中航锂电、研究院、贝特瑞、信维和飞荣达的标准厂房等已投产项目运行平稳,信维通信、飞荣达、厚生等在建项目也进展迅速,有望在今年年末明年年初陆续投产。1-9月份园区内的8家企业实现开票销售16.5亿元。

如何奋战四季度,华科技园第

一就锁定规划,提出对标先进规划引领,夯实明年发展基础,把规划研究落实到每一个地块上;找不足补短板,进一步加快推进政府投资项目建设;谋划好出让地块的策划、研究、推介;保障好园区发展的资金需求。四季度,将初步定稿市政(管线)综合规划及照明专项规划,大力推进科创研发片区的规划研究工作,为明年打造一流的科创平台夯实基础。

项目是实现高质量发展和高速增长保障,华科技园锁定目标持续攻坚,狠抓重大项目招引,坚持围绕三新产业,重新整理脉络:新能源汽车围绕上游的材料

以及消费电池类;移动智能终端瞄准整机和关键零部件;5G产业锁定目标企业,争取重大项目的突破。在招商策略上,坚决贯彻区委政府的重大决策部署,在项目招引中进一步提高对项目筛选的标准,珍惜宝贵的土地资源,同时积极探索无地招商、存量招商、嫁接招商等招商新路径。坚持以亩产论英雄,缩短商务谈判周期、严把质量关,释放政策和投入、税收挂钩,对在谈的重大项目逐一过堂,对排定的目标企业加快洽谈,及时掌握企业投资动态,及时促项目签约。

此外,华科技园还将创新举措优化环境,不断提升服务水

平。按照“四个到”的要求,落实放管服改革、不见面审批等举措,做好项目与各部门之的桥梁,为签约项目提供咨策策划、手续办理、问题解决、策支持等全方位服务,持续注项目产出,鼓励和督促在项目早投产、投产项目早达产;根据园区发展需求,加快推园区规划环评等一批事关关的重大工作进度,以高标准软环境建设承接高质量的重项目。进一步加强内部管理团队建设,不断提升员工专素养和服务水平,打造一支干高效、廉洁正气的员工队伍

戚风华 史冠桦

我区部署退役军人和其他优抚对象信息采集工作

本报讯 为全面清晰掌握退役军人和其他优抚对象底数和基本情况,进一步做好精准服务管理工作,9月29日,我区召开退役军人和其他优抚对象信息采集工作部署会。副区长朱霞参加会议。

此次信息采集对象包括退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、现役军人家属等退役军人事务主管部门服务管理的所有相关人员。信息采集的主要内容包括各类对象的个人

基本信息、生活状况、享受待遇、近期照片等主要信息,涵盖户籍、救助、社保、医保、住房、抚恤优待、服役及安置情况、主要诉求等多项信息,全面反映各类对象的总体情况。信息采集坚持全面规范、严谨细致、分级负责、属地落实的原则,为单位组织,在各乡镇(街道)设立集中采集点,采取自主申报、灵活采集、交叉对比、上门核实等方式进行。

目前,信息采集工作已经正式开始,并分为两阶段组织实

施。第一阶段以摸清对象身份等基础信息为主,建立各类对象信息档案,于今年11月30日前完成。第二阶段以信息交叉比对、校核、充实为主,全面摸清各类对象综合情况,于明年4月1日前完成。由于采集工作涉及面广、工作量大、时间要求紧,有关部门要高度重视,充分认清做好此次信息采集工作的重要意义,切实增强责任感和紧迫感,在规定时间内高效完成信息采集工作。

孙婷

区人社局 精准对接高校 引育高端人才

本报讯 近日,2018年龙城金秋高层次人才洽谈会在市人力资源市场成功举办,吸引了清华大学、北京大学、浙江大学、武汉大学、东南大学、上海交通大学等省内外42所知名高校2000多名专业对口的硕博研究生。我区江南医院、中盐集团、大乘汽车、朗博密封科技、贝特瑞新材料等11家单位参会,提供岗位数71个,需求各类高层次人才199名。

据了解,我区参会单位提供的职位中硕士及中高端人才需求占60%以上,专业需求上,智能装备制造、电子信息及计算机、市场营销、生物化工等专业

处于前列,排名前十位的专业求占总职位需求的80%以上。我区产业发展和“十大产业建设企业所需人才基本一致。日下午,清华大学、北京大学、上海交通大学等省外的多名硕博研究生来我区同方视科技江苏有限公司和大乘汽车科技产业园参观考察。

近年来,“金沙乐业工青”“精英人才金坛行活动”等已成为我区高层次人才引育的重要载体,通过人才引育品牌建设,我区每年引进高层次人才200多名,为地方经济发展产业转型升级提供了人才智支撑。

傅丽阳 汤教齐 左珺

区税务局纳税服务下基层

本报讯 为进一步落实“放管服”改革,深度优化税收营商环境,提升征管体制改革实效,为老百姓送去看得见的服务,近日,区税务局在直溪镇社区综合服务中心开设了窗口开票临时网点,为溪城雅苑小区动迁安置房集中交付事项提供为期一周的现场开票上门服务。

为确保驻点服务顺利开展,

该局相关工作人员在局领导带领下,主动与直溪镇动迁工作负责人、村委等相关工作人员等进行集中商讨,明确了动迁安置的办理材料、办理流程及办理批次分配,确保动迁安置开票工作高效有序进行。据初步统计,此次上门服务将完成600余户约950套动迁安置房的开票工作。

像这样的“主动出击”在区税务局已成为服务纳税人的工

作常态。近年来,该局结合辖区内各乡镇动迁安置房交付情况,主动与乡镇相关部门、不动产中心等沟通对接,推出联合驻点服务,先后完成了元巷动迁安置房交付、恒联国际交付共6000余套住房的上门服务,将“点对点、面对面”的主动服务、专人负责模式进行到底,开启了服务群众的新局面。

傅迪 戚风华



“圆和杯”改革开放40周年中学生征文启事

为庆祝改革开放40周年,金坛区广播电视台联合区教育局在《金坛时报》开展全区中学生“我们一起见证金坛变化——我与改革开放40周年”有奖征文活动。通过作者看到的、听到的、影视图书等了解到的金坛变化,加上自己的所思所想,一起见证金坛在改革开放40年间的巨大变迁,见证父辈们在亲身经历的金坛建设发展中的标志性事件和跌宕起伏、精彩纷呈的人生故事,充分描绘金坛改革开放的生动实践和辉煌成就。

一、作品要求:

- 1、文章体裁:记叙文、散文、随笔、诗词;
- 2、题目自定,写真人真事,抒发真情实感,真实不虚构,积极健康,文笔流畅,情真感人;
- 3、字数在800字左右。必须为原创,严禁抄袭,原稿不退,请自行保存底稿;

二、投稿方式:

- 1、各学校先初评后推荐数篇征文至区广播电视台《金坛时报》编辑部,电子稿件投稿邮箱: jrjt005@163.com
- 2、所有稿件请注明“我与改革开放四十年”有奖征文字样,并注明作者真实姓名、学校、指导老师、联系方式;

三、征文截止日期: 2018年10月30日

征文评奖: 设立评审小组,按照公平、公正、择优的原则,评选出优秀作品。

征文设一、二、三等奖,优秀指导老师及优秀组织奖若干名。

活动结束后获奖作品将在《金坛时报》选登。欢迎全区各中学校踊跃投稿。活动咨询电话: 0519-82108039

常州市金坛区广播电视台
常州市金坛区教育局
二〇一八年十月八日